[alika zaknagHaa M10=&0

TOYOTA ALPHARD

ApTukyn: Ctans 111.05775.1 Kaptep u KNN
Kysos: Bce

Fog Beinycka: 2008-
O6vem aBurartensa: 3,5

Tun KNN: AKNN

COCTAB KPEMNEXA P
1 BN MBI 2T s r s e st 3w,
2. BanT MENNIE i s e e 21T, N
3.B0AT M1OX100. ... eueeeeerireinenenenenns 2 WT. ;L;;"HT:;'“
4.Nalka 3aknaaHad M10x60........c0vues 2 T
Ll 1 i ] 0 O S, 3 Wwr.
2 L o e e R a e 4 Wr.
5 T [T f | | L ———————————eOTR ¢ | | | o
S == 0 1 1= TS, 1Wwr.

MHCTPYKUWMSA NO YCTAHOBKE

1. CHATE WTATHLIA NbINLHUK ABUraTens.

2. OcnabuWTb ABa WTaTHLIX 60NTa B 2aAHEW 4YacTuH
NoAPaMHUKA W 3aKpenuTbk K HUM Banky. BBepHyTbh B Hanky
6onTtel M8x25 Ha Heckonbko obopoToB.

3. YCTaHOBUTL ralku 3aknajHble M10x60 Hag oTBEpPCTUAMM
B NepeAHer YyacTu nogpaMHUKaA U 3aKpenuTe K HUM
KpoHWTelHbl 6onTaMu M10x100.

4, Hapertb 33aAHIOK YacTb 3aWKUTEl HA YCTAHOBNEHHbIE 6ONTHI
M8x25, nepeaHiow 4YacTb 3aWuTel KpenuTe 6ontaMmu M10x25 Kk
YCTaHOBNEHHbLIM KPOHWTEeWHaM.

BonT MEx25
Waiiba 8

Gont M10x100

KpoHWwTeiH Waii6a 10

Malika zaxnagHaq M10x60

KpoHwTediH

Bont M10x100
Waiiea 10

“_BonT M10x25
Waiiba 10

WraTHBIK
Kpenex

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboeble coeguHeHua (M10-50 Hu,
M8-30 Hm, M6-10 HM). Mcnonb3oBaHKWE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeLweHo.

6. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 3alWiUTbl, BO3MOXHa Ha
asTaMobunax ¢ obvemom gsuratena 3,5 n.



